

停火到期日爆炸声再响

以军恢复打击哈马斯 多方继续停火斡旋



12月1日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们查看以军空袭后的废墟。巴勒斯坦加沙地带卫生部门对媒体表示,以色列军队1日恢复空袭加沙地带,已造成至少109人死亡。新华社发

随着以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)延长的临时停火协议12月1日到期,加沙地带北部再次响起爆炸声。卡塔尔和埃及等方面说,正加紧斡旋磋商,希望能继续延长停火。

维持停火难

以色列国防军1日早上在一份声明中说,哈马斯破坏停火协议,首先向以色列境内开火,以军已恢复对哈马斯的打击。

以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间11月24日上午7时正式生效,加沙地带停火4天;27日,双方同意将停火期限延长两天;30日,双方同意再延长一天。

路透社援引以军说法报道,12月1日停火到期前一小时内,以军拦截了从加沙地带发射向以色列的火箭弹。哈马斯旗下媒体报道,加沙地带北部当天传出爆炸声和枪声。

一直进行斡旋停火的卡塔尔和埃及官员11月30日说,正致力于将临时停火再延长两天。

法新社11月30日援引消息人士的话报道,哈马斯已表示愿意继续延长停火。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的顾问马克·雷格夫告诉美国有线电视新闻网,如果哈马斯承诺释放更多被扣押人员,以色列愿意继续停火。

不过,雷格夫同时强调,以色列“已为所有可能性做好准备”,“如果没有这些(更多人员获释),我们将恢复战斗”。

参与停火斡旋的卡塔尔资深外交官阿卜杜拉·苏莱曼告诉路透社记者,他本以为达成临时停火协议是最难的一步,现在发现维持停火同样是

艰巨挑战。他承认,双方能否继续停火存在不确定性。

加沙生存难

据多家媒体分析,随着哈马斯扣押人员中的妇女和儿童数量越来越少,要想延长停火可能涉及释放以色列男子和军人。作为谈判条件,哈马斯方面可能要求以方释放巴方成年男性在押人员。

以色列和哈马斯11月30日分别释放第七批被扣押人员。哈马斯当天释放8人。卡塔尔方面的消息说,以色列当天释放30名被关押的巴勒斯坦人。

据路透社统计,截至11月30日,以方释放240名巴勒斯坦人,哈马斯释放包括外国公民和以色列妇女儿童在内的105人。

另外,多批燃料和援助物资在停火期间进入加沙地带。不过,联合国方面和一些援助机构警告,进入加沙地带的食物、水、药物和燃料数量仍远低于当地民众需求。

约旦国王阿卜杜拉二世11月30日在约旦召集的多方紧急会议上呼吁国际社会对以色列施压,促使以方同意更多援助物资进入加沙地带。

正在以色列访问的美国国务卿安东尼·布林肯同一天在特拉维夫说,以色列方面不能在加沙地带南部“重演”以军在加沙北部造成的大规模平民伤亡和人员流离失所,“以色列政府同意这一观点”。

按照布林肯的说法,以方为此采取的具体措施将包括避免破坏医院和供水设施等关键基础设施,并明确划定“安全区”。

郑昊宇(新华社专特稿)

以涉哈马斯突袭以色列为由 美众议院通过决议案惩罚伊朗

美国国会众议院11月30日通过一项决议案,禁止伊朗动用今年早些时候与美国“换囚”时解冻的60亿美元资金,理由是伊朗牵涉巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日对以色列的袭击。

伊朗否认事先知晓或参与哈马斯偷袭以色列。哈马斯方面表示没有提前通知伊朗和黎巴嫩真主党这

两大盟友。据美联社报道,决议案由掌控众议院的共和党人推动,受到民主、共和两党广泛支持,以307票赞成、119票反对的表决结果获通过。一些共和党人指认伊朗“支持中东地区恐怖活动”,美国民主党政府是提供资金的“共谋”,应为此担责。

民主党政府官员辩称,自“换囚”协议达成以来,伊朗方面从未动用上述60亿美元。即便今后动用,伊朗方面也只能将其用于人道主义需求。美国国务卿安东尼·布林肯在新一轮巴以冲突爆发后说,美方“尚未看到证据,显示伊朗直接或幕后”参与哈马斯对以色列的袭击。海洋(新华社微特稿)

日本请求停飞“鱼鹰” 美国没搭理

驻日美军一架“鱼鹰”运输机11月29日在日本海域坠落后,日本政府多次请求美军暂时停飞该型号事故多发的军机,但美方并未理会,而是强调目前重点是搜救失踪人员。日本政府发言人12月1日对驻日美军“鱼鹰”继续飞行表达忧虑。

失事“鱼鹰”原定从山口县岩国基地飞往冲绳县嘉手纳空军基地,11月29日下午在日本南部鹿儿岛县屋久岛附近坠海。冲绳县政府随即通过日本政府要求美军在查明失事原因前停飞“鱼鹰”。

日本防卫大臣木原稔11月30日

在国会参议院说,已要求驻日美军在查清事故原因、确保这一型号的倾转旋翼机安全前停飞。另据日本媒体报道,木原和外务大臣上川阳子当天下午分别向驻日美军司令和美国驻日大使再次提出停飞请求。

然而,日本媒体发现,从飞机失事直至日方几度要求停飞后,驻日美军“鱼鹰”仍在继续飞行。木原11月30日晚确认,美军并未停飞“鱼鹰”。根据日本防卫省统计,当天上午至下午,美军基地“鱼鹰”起降共20架次。

美国驻日大使拉姆·伊曼纽尔在社交媒体写道:“我们目前关注的是

搜救,我们祈祷(失踪人员)安然无恙。”驻日美军司令基·鲁普与木原会面后没有说明美方如何回应停飞要求,仅说“美国人和日本国民的安全是美方最优先事项”。

美国国防部副发言人萨布丽娜·辛格美国东部时间11月30日在记者会上被问及美方是否会按照日方请求停飞“鱼鹰”,回答称五角大楼“尚未接到正式请求”,美方目前重点是搜救失踪人员,今后将视机事件调查结果采取相应行动。

关于美方拒绝停飞,日本内阁官房长官松野博一12月1日在例行记者

会上表示,日方对驻日美军“鱼鹰”继续飞行感到“忧虑”。他同时说,日方已经提出“正式(停飞)要求”。

“鱼鹰”服役以来多次发生机毁人亡事故,安全性饱受质疑。此次在日本坠毁的“鱼鹰”乘员有8人,目前确认一人死亡,其余人员失踪。事发后,同样装备“鱼鹰”的日本自卫队停飞了该型飞机。

11月30日,一名在冲绳美军普天间基地外目睹“鱼鹰”继续飞行的当地居民告诉《冲绳时报》,美军不顾日方要求,仍不停飞,令人愤怒,“美军在冲绳为所欲为”。嘉手纳一名居民

说,这次事故让“‘鱼鹰’是安全的”这一说法“崩塌”。

根据《日美地位协定》等两国间协议,驻日美军在日本享有“特权”。如果美国军人在日本涉嫌犯罪,美方享有优先司法管辖权。未经美军同意,日方无权搜查、扣押、检验美军资产,难以对美军基地进行调查。美军在日本引发的治安、安全等问题往往不了了之。今年以来,驻日美军基地周边水体中有害化学物质含量严重超标,在日本引发关注和担忧。

惠晓霜(新华社专特稿)

美法官发布初步禁止令 禁止蒙大拿州实施针对TikTok的禁令

据新华社洛杉矶11月30日电(记者黄恒)美国蒙大拿州地区联邦地区法院米苏拉分院法官唐纳德·莫洛伊11月30日发出初步禁止令,暂时禁止蒙大拿州实施针对TikTok的禁令。

在一份长达48页的禁止令文件中,莫洛伊确定,在关于本案的最终裁决结果出台前,蒙大拿州原定于2024年1月1日开始实施的针对TikTok的相关法令不得生效。

按照初步禁止令,蒙大拿州对TikTok的禁令应被阻止实施,因为TikTok公司及创作者作为原告提出的主张是有道理的,蒙大拿州发布的对TikTok的禁令可能违反了美国宪法第一修正案言论自由条款、美国法律体系中的联邦优先权设定和美国宪法的商业条款。

初步禁止令说,该禁令“超越了州权”并侵犯了TikTok用户的“宪法权利”。

世界气象组织:
2023年是有记录以来人类历史上最热一年

当地时间11月30日世界气象组织在《联合国气候变化框架公约》第二十八次缔约方大会(COP28)开幕当天发布暂定版《2023年全球气候状况报告》,并宣布

2023年是有记录以来人类历史上最热的一年

截至10月底的数据显示

这一年平均气温较工业化前(1850-1900年)的基线高出约1.4摄氏度

世界气象组织警告说
今年早些时候出现的厄尔尼诺现象可能会在明年让高温天气加剧

新华社发(王威制图)

新西兰中小学校将禁用手机

据新华社电 新西兰新任总理克里斯托弗·拉克森12月1日说,全国中小学校将禁用手机。

新西兰新一届政府11月27日宣誓就职。拉克森12月1日宣布,将在上任百天之内推动全国中小学校禁用手机,从而消除手机干扰课堂秩序的现象,让学生专心上课。

拉克森说:“我们希望孩子们(专心)学习,希望教师们(专心)授课。”

教育界人士披露,新西兰中小学生的读写能力曾经相当优秀,但是近年来一降再降,已经达到“危机”程度。新西兰公益团体“教育枢纽”研究人员2022年警告称,该国超过三分之一的15岁学生读写水平很差。该机构呼吁政府采取措施,帮助学生专心上课以提高成绩。

江东发展大厦项目设计方案变更公示启事

海口江东新区城市投资有限公司建设的江东发展大厦项目位于海口江东新区起步区JDQB-A04-12地块。

本项目设计方案拟整体平面深化,建筑总面积由89356.01㎡变更为89212.44㎡(减少143.57㎡),其中地上建筑面积由52964.01㎡变更为52821.08㎡(减少142.93㎡),地下建筑面积由36392㎡变更为36391.36㎡(减少0.64㎡),计容面积由48195㎡变更为48190.41㎡(减少4.59㎡)。在建筑首层外围西南、东南分别增设消防救援登高操作场地,四、五、六层平面优化调整,屋顶平面取消拱拱屋面开洞设计,绿地率、建筑密度及车位指标不变。

为广泛征求相关权益人和公众的意见,现按程序进行公示。

1.公示时间:10天(2023年12月2日至2023年12月11日)。

2.公示地点:海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海口江东新区管理局官网(<http://jdxq.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报、拟建项目现场。

3.公示意见反馈方式:
(1)电子邮件请发送至:hkxjdgj@163.com;
(2)书面意见邮寄到海口市美兰区兴洋大道181号,海口江东新区管理局规划统筹部,邮政编码:571127;
(3)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。
(4)咨询电话:65686639,联系人:符工。

海口江东新区管理局
2023年12月2日

海口市自然资源和规划局 关于上海岳阳医院海口分院中医特色康复医学中心扩建工程项目土地权属异议征询通告

拟确权宗地位于琼山区琼州大道西侧海口市中医医院琼山分院,为上海岳阳医院海口分院中医特色康复医学中心扩建工程项目中的未知权属,面积为584.14平方米,四至详见附件。经核查,拟将上述宗地确认为琼山区滨江街道办下坎社区那梅居民小组农民集体土地。

凡对上述土地权属有异议的,请在我局公布之日起15个工作日内,以书面形式并持有有关证据到我局琼山分局申诉,逾期不申诉则视为无异议,我局将依法确权。

特此通告。

联系人:李先生,电话:65860290。

海口市自然资源和规划局
2023年12月1日

资讯广场

快捷、方便的服务 0898-6682 9818

小广告 大商机
企业注销公告:320元/家
拍卖、通知等信息:60元/15字
遗失声明:150元/件;购置证350元/件

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

公告

减资公告

海南联合置业有限公司(统一社会信用代码:91460000742593415T)经公司股东会决议决定,向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资金人民币1000万元减至人民币100万元,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求,特此公告。联系人:张建华,电话:0898-67480389。

通知

召开股东会通知

海南升通实业有限公司于2023年12月17日上午9时到海南省海口市龙华区滨海大道63号科研综合楼4层1-401房参加海南友创投资有限公司股东会,会议议题为决议公司注销事宜,请准时参加会议,逾期将根据《公司法》及本公司章程的有关规定处理。由于你方长期处于失联状态,无法取得联系,特此通知!

海南友创投资有限公司
2023年12月2日

声明

声明

本人于2023年11月26日10时在粤海大道荣山处施工,11时左右由于现场指挥失误造成大臂太长,距离高压线太近导致放电、跳闸。在场人员没有发生事故,本人虚心接受电网公司安全部门安全教育并保证以后在高压线下作业一定要观察现场情况,确保安全后再施工并保持安全距离。

特此声明。

声明人:杨沛
2023年12月1日

撤销清算组备案公告声明

海南冶金矿山联合有限公司(统一社会信用代码:91460000201281996D)曾于2015年7月13日向工商部门办理清算组备案,现根据股东会决议,因业务发展需要,现撤销公司清算组备案,特此声明。

海南冶金矿山联合有限公司

遗失声明

海口万佳绿园林有限公司(统一社会信用代码:91460100698902603M)遗失财务专用章(陆海云)法人私章,声明作废。

遗失声明

王春晖不慎丢失执业医师资格证书,证书编号:201646110460034198503061813,声明作废。

陈海伦不慎丢失药学初级士证书,证书编号:15401569,声明作废。

海口琼山黄花农家猪汤粉店遗失食品经营许可证副本一本,许可证编号:JY24601070006930,声明作废。

海南兆跃房地产投资有限公司遗失财务专用章、法人私章(刘建琴),声明作废。

遗失声明

海口市秀英区石山镇安仁村务监督委员会公章遗失,声明作废。

海口公兰亿洪百货店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY14601081574083,特此声明。

海口市仕腾信息咨询有限公司(统一社会信用代码:91460000MACTPY610M)遗失公章和财务专用章,现声明作废。

海南马虎影业有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RDB5W5U)不慎遗失公章,声明作废。